

Сотрудники Молчановского МСО поздравили подшефных детей с наступающим Новым годом



Сотрудники Молчановского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Томской области в преддверии новогодних праздников посетили ребят подшефного учреждения - ОГКУ «Центр социальной помощи семье и детям Молчановского района» и поучаствовали в новогоднем утреннике.

Следователи поздравили ребят и педагогический коллектив с наступающим Новым годом, пожелали успехов в учебе и работе и подарили детям новогодние подарки.

ОГКУ «ЦСПСид Молчановского района» является подшефной организацией Молчановского МСО более 10 лет. Сотрудники отдела с ответственностью относятся к принятым на себя обязательствам и принимают активное участие в жизни Центра, оказывают ему помощь, участвуют в праздниках и с удовольствием общаются с маленькими друзьями.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1848706>